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Loupežné přepadení čerpací stanice
Třebíčská policie žádá občany o pomoc při pátrání po pachateli loupežného přepadení
benzínové čerpací stanice v obci Dukovany. Neznámý pachatel v 17.00 hodin dne 18. února
nejdříve natankoval pět litrů benzínu a poté přistoupil k obsluze čerpací stanice a pod
pohrůžkou použití krátké střelné zbraně se dožadoval vydání finanční hotovosti. Obsluhující
žena neváhala a nastříkala mu do obličeje pepřový sprej. Muž svého jednání zanechal a z
místa odjel na žlutém motocyklu bez registrační značky. Pachatel se dopustil zločinu loupeže a
hrozí mu trest odnětí svobody až na deset let. Pachatel byl štíhlé postavy, vysoké asi 170 až
175 cm. Na sobě měl maskované oblečení žluto hnědé a šedé barvy. Na hlavě měl kuklu a
helmu. Třebíčská policie žádá občany o pomoc při pátrání po pachateli, který je ve věku do
dvaceti let a vlastní motokrosový motocykl, žluté barvy, nižšího obsahu. Informace můžete
podat na nejbližší oddělení policie nebo přímo na linku 158.       Krádež finanční hotovosti
Neznámý pachatel v odpoledních hodinách dne 21. února překonal oplocení u rodinného domu
v obci Dešov a zadními neuzamčenými dveřmi vnikl do domu. Vnitřní prostory prohledal a
odcizil ze skříňky v obývacím pokoji finanční hotovost. Celková škoda byla vyčíslena na dvacet
tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinů porušování domovní svobody a krádeže. Hrozí mu trest
odnětí svobody až na dvě léta.

Vloupání do vozidel
Třebíčská policie prověřuje dva případy vloupání do motorových vozidel. Neznámý pachatel v
dopoledních hodinách dne 21. února vnikl v k.ú. obce Ptáčov do oploceného areálu bývalé
cihelny. Po násilném překonání okna vnikl do kabiny zaparkovaného nákladního vozidla značky
Volvo. Z vozu odcizil GPS navigaci a antiradar. Celková škoda byla vyčíslena na více než
dvacet pět tisíc korun. Ve stejné době dosud nezjištěný pachatel vnikl, po násilném překonání
okna, do osobního vozidla značky Peugeot 806, zaparkovaného v ulici Hrotovická v Třebíči.
Odcizil tašku s oblečením a svazek klíčů. Celková škoda byla v tomto případě vyčíslena na více
než dva tisíce korun. Pachatel se v těchto případech dopustil přečinů krádeže a poškození cizí
věci. Hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

Agresivní řidič skončil na záchytné stanici
Policisté z Obvodního oddělení Třebíč kontrolovali v obci Nárameč ve večerních hodinách dne
21. února řidiče osobního vozidla značky Škoda Felicia. Sedmačtyřicetiletý muž byl agresivní a
jevil při silniční kontrole známky podnapilosti. Policistům odmítal dechovou zkoušku na
přítomnost alkoholu v dechu a odběr krve. Jelikož hrozilo nebezpečí, že bude pokračovat v
řízení vozidla a tím ohrozí svůj život nebo život a zdraví jiných osob, byl dodán do protialkoholní
záchytné stanice k vystřízlivění. Na místě mu byl zadržen řidičský průkaz.
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